INFORMACJA
DYREKTORA POWIATOWEGO ZARZĄDU DROGOWEGO W GORLICACH
Na podstawie art. 15 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownika  samorządowych                  (j.t. Dz.U. z 2022 r. poz.530 z późn. zm.) Dyrektor Powiatowego Zarządu Drogowego                       w Gorlicach podaje do publicznej wiadomości informację o wyniku naboru na wolne stanowisko urzędnicze: „Główny Księgowy” w Powiatowym Zarządzie Drogowym w Gorlicach ul. Michalusa 18.
W wyniku przeprowadzonej procedury naboru na stanowisko urzędnicze: „Główny Księgowy” została wybrana Pani Monika Szczepanik zamieszkała w Gorlicach.
Uzasadnienie dokonania wyboru:

Pani Monika Szczepanik spełniła wymagania formalne wymienione w ogłoszeniu o naborze na w/w stanowisko urzędnicze. W procesie rekrutacji (rozmowy kwalifikacyjnej) wykazała się bardzo dobrą, fachową  wiedzą niezbędną do pracy ma stanowisku Głównego Księgowego              w Powiatowym Zarządzie Drogowym w Gorlicach. 










Dyrektor PZD Gorlice










Rafał Wojna

Gorlice, dnia 29.12.2022 r.
Niniejszą informację zamieszczono w dniu 29.12.2022 r. w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatowego Zarządu Drogowego w Gorlicach, oraz na tablicy ogłoszeń w siedzibie Powiatowego Zarządu Drogowego w Gorlicach ul. Michalusa 18. 
